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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-1230/04
van Maurizio Turco (NI)
aan de Commissie

Betreft: Vervolging van de vereniging "Il Movimento dei Finanzieri Democratici"

Overwegende dat:
- in Italië in 1998 volgens alle regels een vereniging is opgericht van personeel van de fiscale 

politie onder de naam "Il Movimento dei Finanzieri Democratici",
- deze vereniging tot doel heeft de fiscale politie te demilitariseren, want het is de enige 

Europese financiële politie met een militaire structuur en organisatie,
- de leden juist vanwege deze hooggestemde doelstellingen voortdurend door de militaire 

hiërarchie worden bestookt; de militairen beroepen zich op allerlei militaire procedures 
waarmee ze zich verzetten tegen datgene wat in de rest van Europa een onvervreemdbaar 
recht is van de burger,

- de nationale voorzitter van deze vereniging onlangs is aangeklaagd wegens smaad omdat hij 
had verzocht om ontheffing van hun taak van bepaalde officieren van het Korps; hij had dit 
gedaan in een brief aan de directeur die is gepubliceerd in het dagblad "Trieste Oggi",

- ondanks de vrijspraak door de rechter met de motivering "het feit heeft zich niet voorgedaan", 
heeft de openbaar aanklager in Trieste o.a. de uitgever van het dagblad aangeklaagd op zuiver 
filologische en niet-juridische gronden.

Kan de Commissie meedelen of zij:
- inlichtingen wil inwinnen bij de Italiaanse autoriteiten over de smaad in de pers en de klacht 

die de openbaar aanklager in Trieste heeft ingediend tegen Nicola Maria Pace terwijl hij niet 
eens de eigenaar van het dagblad is;

- inlichtingen wil inwinnen bij de Italiaanse autoriteiten over de aanklacht die is ingediend door 
de generaals (of andere officieren) van de fiscale politie tegen de leden van de "Movimento 
dei Finanzieri Democratici" en hoe deze zaak uiteindelijk is afgelopen 

- niet van mening is dat deze aanklacht tegen de Finanzieri Democratici een gratuit gebaar is 
tegenover al diegenen die zich inzetten voor een recht (nl. een fiscale politie die niet militair 
is) dat in de gehele Europese Unie behalve in Italië een verworven recht is;

- het legitiem acht dat de Italiaanse magistratuur zich leent voor aanklachten tegen diegenen die 
zich verzetten tegen militaire lobby's; een magistraat die in feite het principe omdraait volgens 
welk de fiscale politie ten dienste zou moeten staan van de magistratuur en niet het 
tegenovergestelde?


